山河智能装备股份有限公司 2018 年度审计报告更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载,误导性陈述或重大遗漏。

山河智能装备股份有限公司(以下简称"公司")于2019年4月26日在巨潮资讯 网http://www.cninfo.com.cn刊登了《2018年度审计报告》。由于疏忽,披露内容 出现错误,现对相关内容进行更正,具体情况如下:

一、《合并利润表》更正

更正前:

合并利润表

2018年度

编制单位: 山河智能装备股份有限公司

单位:元 币种:人民币

项 目	附注	本期金额	上期金额
七、综合收益总额		-66,466,745.44	66,871,519.51

更正后:

合并利润表

2018 年度

编制单位: 山河智能装备股份有限公司

单位:元 币种:人民币

项 目	附注	本期金额	上期金额
七、综合收益总额		537,433,452.70	113,474,038.36

二、《母公司资产负债表》更正

更正前:

母公司资产负债表

2018年12月31日

编制单位: 山河智能装备股份有限公司

单位:元 币种:人民币

资 产	附注	期末余额	期初余额
持有待售资产		1,106,257.89	
一年内到期的非流动资产		-	2,062,083.20

更正后:

母公司资产负债表

2018年12月31日

编制单位: 山河智能装备股份有限公司

单位:元 币种:人民币

资产	附注	期末余额	期初余额
持有待售资产		1,106,257.89	2,062,083.20
一年内到期的非流动资产		-	-

除上述更正内容外,《2018年度审计报告》其他内容不变,更正事项未对公司 财务状况和经营成果造成影响。对此给广大投资者造成的不便,公司深表歉意,敬 请广大投资者谅解。

特此公告。

山河智能装备股份有限公司 董事会 二〇一九年四月二十七日